A>KH2H 1

1° gpwTNHA: ‘EVac eVIOXUTAC e KEPBOC 8, avadpd To 10% Tng £€680uU Tou aTny £i00d0. KaBopiaTe To KEPBOC
TOU ouoThHaTog (a) Av n avdadpaan eival BeTikA (B) Av n avddpaacn ival apvnTikA.
B =10%=01= =01 yvia etk avdadpacn i B = - 0,1 yid dpvnTIKA avadpaacn (To KEpBog avolkTou
out
Bpoyxou eival BETIKO)

(G)Af=i=iz40 KGI(B)Af:L: 8 444
1-BA 1-08 1-BA 1+08

2° gpwrnua: ‘Eva oAokANpwéVO KUKAWWA To 0TToi0 £xel KEPDOG avolkTou Bpdxou 100, TTpdKEITAl va
¥pnaiyoTroinBei oav BOMIKG CTOIXEIO MIag eVIOXUTIKNG Baduidac TTou £xel kEpdog Taang 20. KaGopioTe 1O
TT000 TNG ATTAITOUHEVNC avddpaang.

Képdog peiwveral, apvnrikr avddpaaon, A, eTepoonua oto Baaikd Tuto: 20 = 1;{}{1}00 =>B=-004=4%

AXKHZH 2

‘Eva tpaviiotop £xel hi=150 kai h;,=1.5 KQ. Y1ro8étoupe é11 01
TTAPAPETPOI hye KAl hye £XOUV TOCO HMIKPH TIMM TTOU UTTOROUV VA
ayvonBouv. Nd KaBopigeTe TnV TIUK TNS AVTIOTACTNE QOPTIOU N

OTTOIa aTTaITEITAl, WOTE TO KEPDOG TACNC va gival 200.
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AXKH2H 3

(A) ‘Eva tpavlioTtop £xel he=150 ka1 h=1.5 KQ. Y1o8&touye oT1 0I
TTapdpeTpol h,e Kai h,. €xouv TOOO HIKPH TIUA TTOU HTTOpoUV va
ayvonBouv. Na KaBopioeTe TNV TIUA TAS avTioTaang gopTiou Ry (0TTwg
Qaivetal oto diITThavé axriga), n oTroia ATTaITEITAl, WATE To KEPDOG TATNC
va eival Ag= -200.
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(B) Eotw, oto &iTTAavo axrpa, HeTagu ExTouTrou (E) Kal ['n¢ TTapePAaloupe pia HETARANTA avTioTaon Re yid
va petaBdAhoupe To KEPDOG TAONG.

(a) Na BpeBei 1o véEo kKépdog TAoNG A Kal 0 GUVTEAESTAG avddpaong Bq av Re=90Q Kal R =2KQ.

(B) Aedopevou ot R =2KQ kal dedopevou Tou cuvTeAeoTr] avddpaonc B,= 0.095 va Bpebei 1o vEo
KEpdoc Tdong Az Kal N TIMA TG avTioTaon Res.
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AZKH2H 4

2A) OTTW¢ QaiveTal OTO KUKAWA TOU EVITXUTH TOU JITTAQvVOU
OXNMOTOG OAOI Ol TTUKVWTEG €xouy XwpnTikotnta m JUF. H DC
Tdon Tpoodoaiag £xel TIMA 5 V Kdl N avTigTaon TTou gival
2% ouvdedepevn HeTagl NG DC TTNYAG Kal TOU ZUAAEKTN TOU
transistor eival Rc=2KQ. H avtiotaagn mou eival cuvdededEvn
MeTafu EKTTOUTIOU TOU transistor Kal Tng yng (TTapdAAnAa e
TOV TTUKVWTH) £xel Tip Re=50 Q. O1 uBpI1dIKEG TTAPAUETPOI TOU
transistor eivai :
E hie=10KQ, h=200, h,c=10, h,e=10Q".
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GD 1\6 Kt o0 T 3.14uF ZTnv €icodo £xel TOTTOBETNOEl yevvTEIa AC Kal aThv £Eodo £va
BoAtoueTpO.
QewpwvTag OTI:
100>>>>1
= =10
QvTIoTACoEIg PIKpOTEPES atmo 10Q BewpouvTal BpaxUKUKAWNAT,
KEPDOG KAeIoTOU Bpodyou: A=A/(1+BA)

a) Na BpeBei To kEpdog Tdang yia f=50KHz (B.A. 6)

B) Na Bpebei 1o kEpdog Tdong yia f=1KHz (B.A. 6)

y) Av o€ KATTola aT1ro Tig U0 TTPONYoUUEVEG TUXVOTNTEG elgavileTal avadpaacn), va Ppebei o ouvTeAeaTg
avadpaaong B. (B-A. 6)
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AZKH2H 5

Vee
270 akoAouBo KUKAwpa n T1nyn ls Trapadyel
NuUITOVIKG  ofpa (1mA, 1KHz). Gswpivtac 6T Re hr = 80
QVTIOTAOEIC TIPAC HIKPOTEPNS aTrd 20 Q BswpolvTal R h:e_ S KQ
BpayUKUKAWHATQ, va BpeBolv: R § g Q’
=
C1 CQ‘CE-159“F

TTUKVWTEG Bawpouvml Bpuxuxuﬂ\tbpum o
EKnopTrog VEIUJVETUI g@ocov 6Ao To peUpa 6a
TePpdoel AMO To BPAXUKUKAWHA. A6 TRV R:
Gev Ba mepdoel peUpa. ANMwaTte TTapdAAnAog
ouvBuaopog Twv avTioTdoewy 1 Q kal 5 KQ &ivel cuvolIKn avTioTaon oAU HIKpOTEPN atro 1Q)

C e | —

A1, H mpf g aviiotaong (PETPO) Twv }}1 R.= 20 KQ
TIUKVWTWYV Cyq, C; kai Ce. (B.A. 10) Ry=10KQ

1 1 ! R, =20 KQ
Zcq|=|Zco|=|Zce|= = =1Q Ce= 159 pF
e P e o R TR T () gRS ng . S
Enopévwg, yia Tn cuyvetnta 1KHz o6Aol ol ls 3 Ce E R: = 5KQ

L

A2. To képdog TaoNG Kal To KEPDOG PEUHATOC XWPRIC TIG avTIoTAoEIg Ry kal Rs. (B A. 10)
H uvncrruan Rs Bswpslrui QVOIKTOKUKAWHA AOyw TNG TTOAU MEYAANG TIMAS Tng. To I008Uvapo yia Tn
ouyxvotnTa 1 KHz sivai
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i-h i-h a h

=-320=-10-2° =(20+5-6)dB =50dB

VIN i ie i ie ie
loor _ b _Meh _  _ g0_ _10.2° =204+ 6.3dB = 38dB
IIN I'l I\'
A3. To kEpdog TAong Kai T0 KEPDOG PEUNATOG PE TIG AQVTIOTAOEIS Ry Kal R, Kal o cuvreAeoTng avadpaong

peuparog B. (B.A. 20)
OswpwvTag 6T n ouyxveTnTa AsiToupyiag sival 1 KHz, ol TTUKVWTEG sival BPayUKUKAUWHATA KAl O EKTTOHTIOC
guve)ilel va gival yeEIwHEVOG.
E@ooov n nyn DC 1dong yeiwveral, ol avTioTaoels R, kal R, gival rapdAAnAa peTagl Toug, Je guvOAIKN
223}:1% = %KQ. H tdon c10650u Bev aAAage, dpa To KEpSOg TAoNg Trapapével To idlo HE TO
TpoNyoUMEvo spwTnua. To képdog pelpaTog Ba Ppsdsi Pe SICIPETN PEUHATOC EPOTOV Ol AVTIOTACEIS hi Kal
Rg £XOUV OTA AKPA TOUG TO iB10 SUVAIKG.
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A4. H véa Tiuni Tou TukvwTth Cg, av emBupoupe avddpaon Taong e ouvTeAeoTh avddpaong p=0.03125. (B.A.
10)

To képdog TAoNnNg Xwpi¢ avadpaon sivalr A=-320. Asdouévou Tou ouvTeAeoT avddpaong (A,p eTepéonpua),
HTTopoUHE Va BpoUHE To KEPGOS TAOTG HE avadpaon

A A 30
'"1-B.A 1+0,03125-320

B= % = % = % =R, =p'R, omou Bewpnoaps V,=V,-V,=>V,=V,+V, (10 onpa avadpaong

0 c c C

TPOOCTIBETAI OTNV £i0080, 0 TUTTOG avdSpaong HE To -). ETTouévwg, ptropoUps va BpoUpe To R=625Q.

:M:\e%:%:ﬂzd:?mn: 1 =714 = C=2,2-10" = 220nF
B iZ, 5000 +|Z,| 2m-f-C

T -

A5. MNa 1 véa autr) Tipr) Tou TukvwTr] Ce va BpeBei n avTioTaorn e10080U TOU KUKAWHOTOG TOU OXIUATOG HE TIG
avTioTdoeig Ry kal R,. (B.A. 10)
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LR N ¢(h. +he -R;)-R

R-M_bhe—l-R ™ B _ 6KQ
I i\ i +i hie+hfe'Rf+RB
b RB
AB. Na Bpebouv T1a Iy kai o THD av 10 onua £€6dou amod 1o KUKAwMA HE TI¢ avTioTdoelig Ry kar R, gival mng

HOPPNG: Ly, (t) =1, -sin(2-1‘r-103-t)+sin(4-1‘r-103 -t)+0.‘i-*s.in(1£-3-Tr-103 -t) (B.A. 10)

To onfua £10680u £xgl evepyo TINA 1MA kai TAdTOog 1,4mA. To KépSog peUpaTog sival -46 Kal ETTOPEVWIG TO
TTAATOC TOU Oofparog ££68ou gival -65mA. H 8speMwdng ouyvoernTa eival To 1 KHz kai gpu@aviletar n 8"

01 100% =0,15%

appovikn e TAdTog 0,1mA. O cuvTeAeoTI ¢ TTapapdpewong sival THD = —

A Kai THD:J{EJ +{£} +...)
1-B-A Vv, Vv,

(Aivovtal A, =



AZKH2H 6

‘Eva ouoTtnpa pe avddpaon, e TRV ayopd Tou, BpEBnke va £xel KEPBOG avoikTou Bpodxou A=-300 kai
ouvTeAeoTr avddpaong B=0,01. Na BpeBei n JeTaBoAr oTo KEPDOG KAEIOTOU BpoXouU Ar av Yid KATToIo AGY0 TO
KEPDOOC avoIKTOU Bpoxou PeTaBARONKe oc A'=-150. (O ouvTeAEOTHC avadpaong TTapapével idiog). (B.A. 10)

a) 75%
b) 60%
c) 50%
d) 20%
0
1+3
-150
AfQ = 2‘—5 - —60

avoxeég = % =20%



AXKH3H 7

Ymrodeiésig yia 1o spwrnua B

h=40 (i) AmodeikvUeral 61 yia ouxvotnres f>1,6 KHz
h=10KQ BeWPOULIE TOV EKTTOUTTO VEIWLIEVO.
h.=0 (i) Ze uwnAec ouyveTnTtes n TiLN Tou hy Sev gival
hO—O oradepn alAd e§aprarar - uetadu dAAwV Kai - amé Thv
Ak niun Tou rukvwrr C; (o orroioc eivar rapdAAnAa
55_11, ;—gQ OUVOEDELEVOS OTNV ECWTERIKH avTioTaon ig6bou):
E= hy
R1=30KQ hi(w)=—
Ak Ry=15K0 = 5w
+ R.— . VVE+V2+
iii) loxuer A, = kar THD=Y= ° '°
Eg Ci=10nF i ey 1-BA V,

Cg=C=Cg=1 O|JF

(iv) @cwpeiore % =16 ka \/% =5

B) a) Na oyxediaotei To AC uBpIiBIkKO 1000Uvap0 KUKAwPa (f>>1,6KHz), yia duo mepimtwaelg: (i) Xwpig
avTioTaon moAwaong Tng Bdong kai (i) Me avTiotaon moOAwWaNg ¢ BAcng). TN CuvEXEla va atrodelyBei 0TI TO
KEPOOC pPeUNATOC Eival:

A 1
Xwpig avTioTaon ToAwaong Bdong A= 70{ omou A, = h, kal f, = TG
1 + J_ F=d
fD
A, h.R
Me avTioTaon TTéAwang BAcng Al= 70}, 6mou A,'= ——" ka1 f,'= i Es
1+ JF By # B 2mh,C Ry,
0

Kal TEAOG, agou Bpebouv apiBUNTIKEG TIMEG, va oxXedlaoTouv Ta dlaypdupaTa KEPOOUG CUVAPTHOEN TNG
aguyxvoerntag. Ti maparnpeite; (B.A.20)

B) ©ewpolpe TIC AVTIOTATEIS TTOAWONG TNS BAONC WG KUKAWMA avddpaconc. (i) Na Bpebel o ouvTeAEOTAC
avadpaong B4. (i) MNa B=-p1 11 6a cupPei oTo KUKAWUG,; (iii) Av uttoTpimAacidooupe TiIg Ry kal R, va BpeBouv
apIBUNTIKA: 0 VEOG GUVTEAEDTIGC AvAdpaancg PBa, To VEO KEPDBOG XAUNAWY CUXVOTATWY Ags Kal N vEA auxvoetTnTa
aTroKOTING foa. (B.A.10)

y) Eotw onfpa i,(t) = O,1cos(105t) EIOEPYETAl OTNV ¢gioodo Tou evioxuth. To oniua &fodou cival

am

sl 2 ). Na PpeBel 10 X KOl 0 TUVOAIKGG

i ()= xcos(1o5t+37“)+o,o5cos(2 -105t+7)+0,02cos(3.105t +

out

OUVTEAECTHC APUOVIKAG TTapauopowanc. (B.A.10)
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A, =-40 kal f, = = =3,2KHz omoTte| A= , f og KHz
2m10*10°  2m107° 1+ji
32
(i)
Beelm . N b.g
i b K 1jeCh §)
i z
Alaipétng pevparog: = =——F—(2) . )
PN e AvTikaBioTwvTag (2),(3),(4) otnv (1) TTPOKUTITEI |
o :&:«mm (3) SA-- .h! R - .hf (1.+J{J.)hiCiRTH
R, +R, THjwCh o, h 1+ jwCh, (1+jwh,C, R, +h,
™14 jwh,C,
" 'w1C h
- SEEE o BN (4)
h +- 1 1+ jwh,C,
jwC;
- hRm = hR
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3 f(KHz)
Maparnpoupe 011 AgAf=40x3,2=20x6,4=0TaBepo



A__g AcA_-20440_ 10
1-BA AA 800 40

(i) Av B,=-0,025 Té1E B, A=-B,A, = %( 40)=1 ka1 Ba apXioOUV TAAAVTWOEIG

(iii) Av utroTpITTAdoIAoOUME TIG Ry Kal Ry TOTE

B) () A; =

RR, h.R., 10*
10 3 5
L= — 9 _ _7KQ kai P’ = = = 10 ka1 f,'=2f,"'=12,8KHz kai B3=3p1=-0,075
R.+R, 3 R i . 10?
h+—= 10*+—
3 3 3
y) H ouxvornra sivai w=10°, f=32KHz Kai aﬂopévwg‘A'(32)‘ = ‘ i ‘ o o
| 1+ 12| V2
6.4
H g —4
Apa n evioxuon g BepeAiwdoug eival 40,1=0,4 KQI THD = (25 +044) el = ‘220_9

AZKHZH 8

a) Z1o dimmAavé oxnua, divovral Ry=R,=20KQ, Rc=10KQ, Re=2KQ,
Cg=C=Cg=3,14uF, h.=200, h,,=10KQ, Fie=B0Y Hi=. OewpnoTe
=10. Na Bpe6el To kEpdog Tdong yia f=10KHz (B.A. 10)

B) Eva cuoTtnua pe avadpacrn, Me TNV ayopd Tou, BREBNKE va £XEl
KEpBOG avolkTou Bpoxou A= - 300 Kal GUVTEAECTH avddpaong
=0,01. MNa kdrrolo Adyo 10 KEPBOG avOIKTOU BpoOXou PETARANBNKE
oe A’=-150. (O ouvreAeoTng avddpaong Trapayével idiog). H
MeTABoAr oTo Képdog kKhelaTou Bpoxou civar: (B.A. )

O  75% R
(ny  60% A
iy  50% Ozwpriate 4, =

V)  20% 1-8-4




